



В Уренском районе г. Н.Новгорода задержана женщина, подозреваемая в похищении ребенка (Видео-комментарий)



Следователем Уренского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области по заявлению женщины о похищении ее 3-летнего сына возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего).

По подозрению в совершении данного преступления задержана 24-летняя женщина.

24 ноября 2020 года следователи СК совместно с оперативными сотрудниками полиции установили местонахождение ребенка. Мальчик передан матери.

По версии следствия, в ноябре 2020 года мать 3-летнего мальчика из-за плановой госпитализации в больницу г. Н.Новгорода попросила присмотреть за сыном свою знакомую.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

После этого ребенок жил вместе с женщиной в Автозаводском районе г. Н.Новгорода. 23 ноября 2020 года подозреваемая без согласия матери вывезла мальчика в р.п. Арья Уренского района Нижегородской области. При этом, за возврат ребенка злоумышленница стала требовать от матери деньги.

В ближайшее время подозреваемой будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Расследование по уголовному делу продолжается.

Видео-комментарий: старший помощник руководителя следственного управления СК России Ю. Склярова

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1517863>